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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ДАЙДЖЕСТ 

Комунальний навчальний заклад 
«Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних 
працівників Черкаської обласної ради» 



 
 

БЕЗПЕЧНЕ І ЗМІСТОВНЕ ДОЗВІЛЛЯ ДЛЯ ДІТЕЙ З 
ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ ПІД ЧАС КАНІКУЛ 

У сучасному освітньому просторі дедалі більшої актуальності набуває 

питання підтримки дітей з особливими освітніми потребами не лише під час 

навчального року, а й у канікулярний період. Організація змістовного, 

безпечного та розвивального дозвілля, збереження набутих навичок, 

забезпечення емоційного комфорту дитини – усе це вимагає від педагогів 

гнучкого підходу, креативності та тісної співпраці з батьками.  

Тож, запрошуємо педагогічних працівників закладів освіти, які 

зареєструвались для проходження пролонгованих курсів підвищення 

кваліфікації за накопичувальною системою за комплексом сертифікаційних 

заходів, для участі у педагогічній майстерні «Робота з дитиною з 

особливими освітніми потребами під час канікул». Захід відбудеться 

дистанційно в режимі онлайн 04 червня 2025 року об 11:00. 

Під час засідання обговорюватимуться питання організації цікавого й 

безпечного дозвілля дітей з особливими освітніми потребами в період 

канікул, підтримки та збереження їхніх навичок, застосування адаптованих 

методик розвитку, а також налагодження ефективної співпраці педагогів із 

батьками задля забезпечення безперервності освітнього процесу. 

Попередня реєстрація на захід за посиланням: 

https://forms.gle/RdbXVw2RyBWBohCs6 

https://forms.gle/RdbXVw2RyBWBohCs6


 
 

МАЙСТЕР-КЛАС «ВИКОРИСТАННЯ ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ 
НАВЧАННЯ НА УРОКА З МИСТЕЦТВА» 

Відповідно до плану роботи комунального навчального закладу 

«Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних 

працівників Черкаської обласної ради» 05 червня 2025 року об 15.30 в 

дистанційному синхронному (онлайн) форматі проводитиметься творча 

майстерня з теми «Викладання мистецтва у 8 класі в умовах 

реформування освіти». 

Під час роботи творчої майстерні будуть розглянуті і опрацьовані 

актуальні питання щодо сприяння професійному розвитку вчителів 

мистецтва шляхом ознайомлення з актуальними аспектами 

реформування освіти та обміну практичним досвідом щодо ефективного 

викладання мистецтва у 8 класі в нових умовах, а саме: 

1. Форми і методи роботи в процесі засвоєння нового матеріалу. 

2. Провідні види діяльності на уроці. 

3. Компоненти уроків мистецтва. 

4. Види аналізу твору мистецтва. 

Усім учасникам творчої групи надісланий лінк для участі у заході. 

Контактна інформація: телефон: 096 614 62 52 (Гловацький Сергій 

Віталійович),  

e-mail: glsevi@ukr.net 



 
 

ТРЕНІНГ «ФОРМУВАННЯ ВІДНОВНОГО ПІДХОДУ ЗАСОБАМИ 
МЕДІАЦІЇ ТА ПОСЕРЕДНИЦТВА ДЛЯ РОЗВ'ЯЗАННЯ 

КОНФЛІКТІВ У ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ» 
Формувати свідоме, конструктивне ведення конфлікту потрібно 

сьогодні як школярам, так і дорослим. Озброїтися сучасними техніками 

розв’язання конфлікту зможуть учасники тренінгу з «Формування 

відновного підходу засобами медіації та посередництва для розв'язання 

конфліктів у освітньому середовищі».  

На тренінг ми запрошуємо тих фахівців, які допомагають здобувачам 

освіти у вирішенні конфліктів, спорів; вчать підлітків відновлювати 

товариські та дружні стосунки після конфліктів; надають підтримку колегам-

педагогам та класним керівникам запобігати конфліктам в учнівському 

середовищі.  

І головне! Наш тренінг - це новий крок до створення в закладі освіти 

Служби порозуміння та впровадження Шкільної медіації!  

Долучайтеся, шановні практичні психологи та соціальні педагоги, 

класні керівники та педагогічні працівники! Всі, хто розвиває в учнів уміння 

та навички розв’язання конфліктів мирним шляхом!  

Чекаємо на учасників тренінгу 10 червня 2025 року о 09.00 за 

покликанням: https://meet.google.com/idf-tsti-uom 

Для узгодження організаційних питань та подальшого отримання 

методичних матеріалів усіма учасниками зустрічі просимо зареєструватися 

заздалегідь за покликанням: https://forms.gle/JCzGtp2WePrmbZWX6 

https://meet.google.com/idf-tsti-uom
https://forms.gle/JCzGtp2WePrmbZWX6


 
 

ФЛЕШМОБ «НАЙКРАЩІ ПРАКТИКИ ВИКЛАДАННЯ В НПП 
«ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ»: ПЕРЛИНИ ДОСВІДУ, 3 КЛАС» 

09 червня 2025 року о 09.00 годині синхронному (онлайн) режимі 

відбудеться методичний інтенсив «Найкращі практики викладання в 

НПП «Інтелект України»: перлини досвіду, 3 клас». До участі 

запрошуються вчителі початкових класів, які навчали учнів 3 класу у 

2024-2025 н.р. та вчителі початкових класів, які навчатимуть учнів 3 класу 

у 2025-2026 н.р. за освітньою програмою НПП «Інтелект України» 

Захід проводитиме Андрющенко Т.К., завідувач кафедри дошкільної освіти та 

професійного розвитку педагогів КНЗ «ЧОІПОПП ЧОР», доктор педагогічних наук, 

професор. 

 



 
 

ПІДГОТОВКА ВЧИТЕЛІВ МАЙБУТНІХ 4-Х КЛАСІВ 
НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЄКТУ «ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 

10 червня 2025 року об 09.00 годині синхронному (онлайн) режимі 

відбудеться методичний коучинг «Найкращі практики викладання в НПП 

«Інтелект України»: перлини досвіду, 4 клас». До участі запрошуються 

вчителі початкових класів, які навчали учнів 4 класу у 2024-2025 н.р. та 

вчителі початкових класів, які навчатимуть учнів 4 класу у 2025-2026 н.р. 

за освітньою програмою НПП «Інтелект України» 

Захід проводитиме Андрющенко Т.К., завідувач кафедри дошкільної освіти та 

професійного розвитку педагогів КНЗ «ЧОІПОПП ЧОР», доктор педагогічних наук, 

професор.  



 
 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ КУРСУ «Я ПІЗНАЮ СВІТ»  
У 2-му КЛАСІ 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНОГО ПРОЄКТУ «ІНТЕЛЕКТ УКРАЇНИ» 
11-12 червня 2025 року (у дистанційному онлайн режимі, на 

безоплатній основі) будуть проведені курси підвищення кваліфікації 

«Методика викладання предмета «Я пізнаю світ» у 2 класі». 

До участі запрошуються вчителі початкових класів, які у 2025-2026 

н.р. навчатимуть учнів 2 класу за освітньою програмою науково-

педагогічного проєкту «Інтелект України».  

Курси проводитимуть: Т. К. Андрющенко, завідувач кафедри дошкільної 

освіти та професійного розвитку педагогів КНЗ «ЧОІПОПП ЧОР», доктор 

педагогічних наук, професор, В. І. Коливай, Л. М. Осадча, вчителі початкових 

класів Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 32 Черкаської 

міської ради Черкаської області, А. Л. П’ятківська, вчитель початкових класів 

Уманської гімназії №11 Уманської міської ради Черкаської області. 

Початок роботи курсів з 09.00 години. Розклад навчання і посилання на 

зустріч будуть надіслані на електронні адреси попередньо зареєстрованих 

педагогів. 



 
 

ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА УРОКАХ 
ТЕХНОЛОГІЙ 

12 червня для учителів трудового навчання, технологій С.Ю 

Кондратюк, методист інституту, проведе онлайн майстер-клас з теми 

«Застосування штучного інтелекту на уроках технологій». 

Розглядатимуться питання про загальне поняття штучного інтелекту, 

надано список веб-сервісів, які надають можливість використання ШІ в 

освітній галузі. Методистом буде продемонстровано практичне 

застосування штучного інтелекту для використання в професійній 

діяльності учителя технологій. 

 



 
 

ЗАСТОСУВАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА УРОКАХ 
ГРОМАДЯНСЬКОЇ ТА ІСТОРИЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 
Майстер-клас «Застосування штучного інтелекту на уроках 

громадянської та історичної освітньої галузі» .Розкрийте потенціал ШІ 

для трансформації ваших уроків історії та громадянської освіти! 

Навчіться, як інтегрувати інструменти штучного інтелекту для створення 

захоплюючих та інтерактивних навчальних матеріалів. Відкрийте для себе 

інноваційні методи викладання, що підвищать зацікавленість учнів та 

глибину розуміння предмета. Приєднуйтесь, щоб стати лідером у 

впровадженні передових технологій у сучасній освіті! 

12.06.2025  в 15.00 

Лінк: https://meet.google.com/ror-ytvf-vef 

З повагою, Любов Боровець, методист з громадянської та 

історичної освіти.  

https://meet.google.com/ror-ytvf-vef


 
 

КЛЮЧОВІ УМІННЯ 21 СТОЛІТТЯ: СПІЛКУВАННЯ ТА 
СПІВПРАЦЯ 

12-13 червня 2025 року для вчителів фізики і хімії 

Тренінг «Ключові уміння 21 століття: спілкування та співпраця» 

Анонс: розвиток умінь спілкуватись і співпрацювати є актуальним 

для всіх учнів, серед яких і учні з особливими навчальними потребами. 

Важливим є вміння спілкуватись і співпрацювати під час виконання 

спільних та індивідуальних завдань. Цю здатність можна розвивати під 

час вивчення предметів природничого циклу у школі, а також за її 

межами. Вміння аналізувати теорії та практики спілкування та співпраці, 

що стосуються класу та школи дозволять вчителям ефективно 

використовувати різноманітні методи й технології навчання 


